
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Képviselő-testületi ülés volt november 11.- én, melyen öt napirend lett tárgyalva.
-  Településünk  Képviselő-  testülete  rendeletet  alkotott  a  szociális  tüzelőanyag  támogatás
szabályairól.
Sajnos az igényelt 72 erdei m3 tűzifa helyett csak 42 m3- t kapott a településünk, amit 48 m3
– re egészített  ki  az önkormányzatunk.  Az ingyen fának hirdetett  támogatást  kiegészíti  az
önkormányzatunk 1000 Ft + ÁFA/ m3-el és rendezi az erdőből történő beszállítást, valamint a
házhoz szállítás költségeit.

-  A Képviselő-  testület  megtárgyalta  a  Bursa Hungarica pályázatokat  és 5000 Ft/  fő  /  10
hónap támogatást biztosít a diákoknak. Ezt a támogatási összeget egészíti ki az állam még
5000 Ft-al, így már 10.000 Ft támogatásban részesülnek azok a diákjaink, akik jogosultak az
összeg igénybevételére. 

-  Tárgyalta  a  Képviselő-  testület,  valamint  a  helyi  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  az
iskola igazgatói  státusz  betöltésére  beadott  pályázatot.  A települési  Képviselő-  testületnek
véleményezési joga van, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat egyetértési  jogával
élhet.
Egyetlen  pályázó volt  Erős  Andrea személyében,  aki  tagja  a  helyi  pedagógusok körének.
Örömmel vették a képviselők, hogy helyi körből került ki a helyettesítő igazgató. Sajnos csak
ideiglenes megbízatást kaphatott, de a szükséges végzettség megszerzését követően már nem
lesz akadálya a kinevezésének. 

-  Döntött  a  Képviselő-  testület,  hogy a családsegítő  és gyermekjóléti  feladatok ellátását  a
Szentlőrinci  Szociális  Szolgáltató  Központ
Szentlőrinci  intézményen  keresztül  biztosítja  2016.
január 1-től. 

-  Elfogadta a Képviselő-  testület  a Baranya- víz Zrt
által  kért  eszközhasználati  díj  mértékét,  mely
módosult az eddigihez mérten. Az új számítás alapja a
lakossági  befizetés  nettó  árbevételének 10%-a, mely
nem több az eddigi mértéknél. 

Településünk  polgármesterét  a  Belügyminisztériumi
meghívást  követően,  újabb  megtiszteltetés  érte.  A
Magyar  Önkormányzatok  Szövetsége  Gödöllőre  a
Királyi  kastélyba  megrendezésre  került
polgármesterek díjának átadására is meghívást kapott.
Azokat a polgármestereket hívták, akik 1990- óta hét
választáson kaptak bizalmat a települések polgáraitól.
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Azt a közösséget dicséri,  akik kiálltak hét választáson a polgármesterük mellett.  Ezeken a
településeken,  kimutathatóan  nagyobb  fejlődés  volt,  mint  ahol  ciklusonként  változott  a
személye. 
A  rendezvényen  jelen  voltak  Kuncze  Gábor,  Kónya  Imre  volt  Belügyminiszterek,  és
képviseltették magukat a pártok is, a Jobbik, a Fidesz, MSZP, LMP, akiknek válaszolni kellett
a  feltett  kérdésekre,  melyet  Dr  Gémesi  György moderátor  szerepében  tett  fel.  A legfőbb
kérdés  volt,  az  önkormányzatok  feladata  a  jövőben  címmel,  valamint  a  polgármesterek
jogállása és a közigazgatás szerepe. Szomorúan kellett megállapítani, hogy nem mindegyik
párt kezeli helyén a vidék szerepvállalását. A jelenlévő pártokból három az önkormányzatiság
mellett  szólt  „Mind a 3200 önkormányzatra  szükség van”,  tehát  élhető vidékpolitikát  kell
kidolgozni és az emberekhez közelebb kell vinni, az ügyintézést. Nem jól működnek a közös
hivatalok és a Klik sem hozta meg a hozzá fűzött reményeket. 
A 25 éve pályán lévő polgármesterekből  már csak néhányan maradtak a helyükön. Sokan
felálltak az elmúlt  évben, mert  nem érezték a megbecsülést  a politikusok és a társadalom
részéről. A szolgálatból szolgaság lett, melyet már nehéz tolerálni és elfogadni.

Településünk  polgármesterének  a  hivatal  vezetőjének,  valamint  az  iskola  megbízott
igazgatójának  kezdeményezésére  egyesületet  alapítottak,  melynek  fő  célja  az  iskola
helyzetének javítása lesz. 
A  polgármester  meghívására  a  megbeszélésen  részt  vett  a  Képviselő-  testület,  a  Német
Nemzeti Önkormányzat tagjai, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetője, a teljes tanári
kar, az intézmények vezetői, a hivatal minden előadója, a közfoglalkoztatottak képviselője. 
A polgármester úr bevezető gondolatában elmondta,  hogy ismeri a bizonytalanság érzését,
mely nem jó a diákoknak,  szüleiknek,  a tanároknak.  Egy iskola léte  fontosabb kell,  hogy
legyen minden politikai  játszmánál.  A Klebelsberg rendszeréről csak rosszat  lehet hallani,
mely  tarthatatlan  állapotokat  idézett  elő  az  iskolákban.  Összefogásra  szólította  fel  a
polgármester  mindazokat  az  embereket,  akik  bármily  módon  segíthetik  az  iskolánk
működtetését,  megtartását.  Külső segítség nélkül  nehéz lesz életben tartani  az intézményt.
Nem  szabad,  hogy  bármelyik  intézményünket  elveszítsük,  mert  dominó  elv  szerint  fog
érvényesülni, amit nem engedhetünk meg. Mindazon értékeket, amit a múltból örököltünk, és
amit magunk hoztunk létre, meg kell őriznünk a leszármazottainknak. 
Az egyesület céljai meghatározásra kerültek, és már készül az alapító okirat. 
Az ügyben legfontosabb,  hogy forrást  szerezzen az  egyesület,  mely  az iskola  megtartását
szolgálja. Az elmúlt 25 év tapasztalata, hogy sokszor volt már nehéz helyzetben az oktatási
intézményünk,  és  a  megoldást  nekünk  kellett  kitalálni,  megküzdeni  a  nehézséggel,  amit
folytatnunk kell. 

Közmeghallgatással  egybekötött  falugyűlést
tartott  a  Képviselő-  testület.  Az  ülésen  a
polgármester köszöntötte a megjelenteket, és első
napirendi pontban a helyi közbiztonság helyzetét
tárgyalták.
A  Szentlőrinci  Rendőrőrs  parancsnoka  Varga
Zsolt rendőr százados beszámolójában felhívta a
településen élő idősebb polgárok figyelmét, hogy
idegeneket  semmilyen  hangzatos  szavak,
ígérgetések,  ellenére se engedjék be az udvarra,
házba. 
A  szolgáltatók  szakemberei  igazolvánnyal  kell,  hogy  rendelkezzenek,  amit  az  ingatlanon
belüli  munka  esetén  be  kell  mutatniuk.  Ha  ezt  nem  teszik,  hívjanak  rendőrt,  vagy  a
polgármestert.
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A rendőrségi beszámolót követően a polgármesteri beszámoló következett.
A beszámolóban elhangzott, hogy egy évvel ezelőtt volt a helyhatósági választás, melyen az
előző három ciklus képviselői nem jelöltették magukat. Az új Képviselő- testület tagjai azt az
utat  folytatják,  amit  elődeik  elkezdtek  építeni.  A  testület  tagjai  segítik  a  polgármester
munkáját,  mely stratégiát  25 évvel ezelőtt  dolgozták ki az elődök. A legfontosabb üzenet,
hogy az intézmények maradjanak meg a faluban, mert ez adja meg egy település értékeit. 
A Képviselő- testület  megértette  és elfogadta,  hogy a Start  Munkaprogram keretébe lettek
beépítve a fejlesztések, mely takarékosságot jelentett a település számára. 
Amióta a közfoglalkoztatás működik a településen, érezhetően csökkent a szociális támogatás
igénye.  A  munkaprogram havi  bért  jelent  a  családok  számára.  Jelenleg  47  munkavállaló
dolgozik, ami a település, illetve a családok számára, több mint 60 millió Ft bevételt jelent. 
Az  idei  évben  került  befejezésre  az  Ivóvíz  projekt,  mely  121.000.000  Ft–os  fejlesztést
jelentett. A szélessávú internet hálózat kiépítése megkezdődött és várhatóan néhány hónapon
belül befejeződik. A projekt 1.5 milliárd Ft összegű és Baranyában 32 települést érint, közte
Hetvehelyt is. 
A polgármesteri beszámoló kitért rendezvények szükségességére, az intézmények helyzetére,
és  bejelentette,  hogy megalakult  a  Hetvehelyi  Építő  és  Szociális  Szolgáltató  Szövetkezet,
melynek  feladata  a  munkahelyteremtés  lesz.  A  közfoglalkoztatás  kivezetésre  kerül  a
rendszerből,  helyette  gazdasági  társasági  formában  valódi  munkát  és  bért  kell  adni  az
embereknek.
Az ülés végén a polgármester megköszönte mindenkinek a munkáját,  akik bármily módon
segítették a település értékeinek megőrzését.
Közeleg  Advent  utolsó  vasárnapja,  melyre  a  helyi  vállalkozók  önkormányzatok,  civil
szervezetek  ünnepi  alkalomra  készülnek.  Az  ünnepi  meghívók,  benne  a  programokkal
elkészültek  és  a  lakosság  felé  eljuttatja  az  önkormányzat.  A  meghívókat  Kasper  András
készíttette  magas  színvonalon,  ezzel  is  tisztelve  az  ünnepet,  melyre  mindenkit  szeretettel
várnak a rendezők. 

Wágner Antal polgármester

Toborzás!
A Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság megkereste a
polgármestert, hogy a Magyar Honvédség közel 3500 fő feltöltetlen beosztással rendelkezik.
Ezen beosztások jórészt nyolc általános iskolai végzettség meglétével be lehet tölteni.
Ezen kívül a következő feltételeknek kell megfelelni az állásokra jelentkezőknek:
- 18 – 65 életév
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- bejelentett magyarországi lakóhely
- egészségügyi, pszichikai és fizikai
alkalmasság.
Előnyt jelent a B, C, valamint E kategóriás
vezetői  engedélyek  valamelyikének
megléte. 
Illetmény összege beosztástól függően havi 115 – 135 ezer Forint nettó lehet.
Amennyiben Önt érdekli az MH által biztosított lehetőség, úgy bővebb információt kaphat a
Községházán Wágner Antal polgármestertől. 
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Okorvölgy hírei
Okorvölgy Község Önkormányzata Mikulásnapi ajándékozást tartott december 4-én, melyben
a  gyermekek  1800Ft  értékű  csomagot  kaptak.  Minden  gyermeket  kirándulni  vitt  az
önkormányzat a Pécsi Pláza bevásárlóközpontba, ahol műsort tekintettek meg.
December 21-én zenés gyermekműsor lesz a Kultúrházban. Melyre mindenkit szeretettel vár
az Önkormányzat.
Kiosztásra került a 16 m3 szociális tűzifa a rászoruló családok részére.

Majorosi Józsefné polgármester

Szentkatalin hírei
2015.  november  14-én a  településen  Márton napi  rendezvényt  tartottak.  A falu  asszonyai
összefogásából  finom pogácsák  készültek.  A  gyermekek  örömére  Figura  Ede  műsorának
tapsolhattak. A tábortűz fénye bevilágította a Községháza udvarát, ahol vidám hangulatban
fogyasztották a zsíros kenyeret,  a pogácsát, a forralt  bort és teát.  A felnőttek részére nem
maradhatott el az ilyenkor szokásos pálinkázás.
Mikulásnapi  ünnepség  megtartására  került  sor  december  5-én.  Csorba  Győző  Megyei
Könyvtár támogatásával a gyermekek újra üdvözölhették Figura Edét. A műsor nagy sikert
aratott az idősebb korosztály körében is. 
Ajándékcsomaggal kedveskedett az önkormányzat a 0-14 éves korú gyermekeknek, valamint
ajándékot kaptak a 60 év felettiek. Kemkers Robert a helyi holland közösség nevében nyújtott
át ajándékot. 
A  nap  programját  záró  teadélutánt  az  önkormányzat  és  a  Kicsiny  falunkért  Egyesület
rendezte. A sikeres naphoz hozzájárultak a felajánlott sütik, üdítők.
A rendezvények remekül sikerültek, mindenki megelégedésére.

Szabó Ferenc alpolgármester

Szentkatalin Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

mély megrendüléssel tudatja, hogy

DÓRA JÓZSEF
polgármester

2015. december 12-én váratlanul elhunyt.
Temetése 2015. december 29-én 14.30-kor

lesz a Szentlőrinci temetőben.
Emlékét kegyelettel megőrizzük!

Szilárd hulladékszállítás:
Dél-Kom  Kft.  tájékoztatta  az  önkormányzatokat,  hogy  azokon  a  településeken,  ahol
kéthetente történik a hulladékszállítás, a következőket vegyék figyelembe:
Okorvölgy és Szentkatalin településen 2015. december 31-én valamint 2016. január 7-én is
lesz hulladékszállítás. A továbbiakban kéthetente történik a szállítás.
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Német közmeghallgatás

Bevételeink  két  részből  tevődtek  össze:  működésre  kaptunk  379.603  Ft-ot,  feladatalapú
támogatás címen kaptunk 1.250.082 Ft összeget. A bevételekből igyekeztünk mind nagyobb
összegben  támogatni  a  településünkön  élő  német  nemzetiségi  emberek  kultúráját,
hagyományait  és  fenntartani  mindazokat  az  értékeket,  melyet  felhalmoztunk  az  elmúlt
évtizedekben.
Az iskolánkkal közösen pályáztunk a Német Hitéleti  Olvasó táborra,  melyet  a döntéshozó
támogatásra érdemesnek tartott. A tábort a nyár folyamán az iskola lebonyolította.
Büszkeségünk  a  Heimatmuseum,  melynek  gangjára  falécekből  építettünk  kerítést,  mellyel
hitelesebbé tettük az épületet. Nagy a látogatottsága hazai és külföldiek részéről. 
Január 19-én a hetvehelyi templomban megemlékezést tartottunk a településünkről malenkij
robotra elhurcoltakról. Közülük már csak egy élő személy van, Schneider Katalin, aki részt
vett a szentmisén.
Az év elején tartottunk német nemzetiségi estet, mely nagyon jól sikerült. 
Van egy múltat idéző Szent Antal kápolnánk a hegyen, melyben benne a településünk minden
bánata  és  tragédiája.  Ennek  a  kis  kápolnának  legendája  van,  melyet  mindenkivel  meg
szeretnénk osztani, aki arra jár. A kápolna előtt felállítandó hirdetőtáblát megrendeltük, és a
legendát ezen hirdetjük az utókornak. 
A temetőnkben  51  keresztet  állíttattunk  az  I.  világháborúban  elesett  helyi  német  hőseink
emlékére. Sziládi Ferenc esperes urat kértük fel a keresztek megáldására. A felszentelésen
megjelentek a ma még élő hozzátartozók is. Az idei évben megrendeltük ezen sírkert köré a
kovácsoltvas  kerítést,  mely  méltó  emlékhely  lesz az  utókor  számára.  A temetőben 100m2

területet kaptunk a települési önkormányzattól, hogy emlékhelyet építsünk az elesett német
hőseinknek. 
A német múzeumunk előtti téren díszes környezetet kívántunk építeni, melyhez vásároltunk
két  padot  és  egy  asztalt,  mely  fából  és  kovácsoltvasból  készült.  A térköves  téren  három
esztétikus  betonból  készült  virágtartót  állítottunk  fel,  melybe  muskátlit  ültettünk.  Sokan
dicsérték a múzeumot,  és az előtte  álló teret,  melyet  még tovább szeretnénk fejleszteni,  a
jövőben. 
Németnyelvű  szentmisét  rendeztünk,  melyre  meghívtuk  Kele  Pál  esperes  urat,  aki  a
nyelvünket gyönyörűen beszéli. A templomot megtöltötték a hívek és elismerően nyilatkoztak
a német miséről.
A németnyelvű Óvodánknak németnyelvű mesekönyveket és hanghordozókat vásároltunk és
négy német népviseletbe öltöztetet babát, melynek örültek gyerekeink.
Megállapodást kötöttünk a zeneoktatást végző iskolával, melynek hangszereket vásároltunk
az elmúlt esztendőkben, hogy oktassák a német zenei hagyományokat.
Részt  vettünk  Szentlőrincen  a  Stimmungsparaden,  melyre  buszt  szerveztünk  a  helyi
németeknek.
Az országos németnyelvű szépkiejtés versenyen, az iskolánk egyik diákja 13. helyezett lett. A
Budapesten  megtartott  rendezvényre  az  elnök  elkísérte  a  diákot,  és  természetesen
megjutalmaztuk.  Büszkék vagyunk az elért  eredményre,  melynek előzménye volt  az előző
versenyeken történt jó szereplés és volt már országos 4. helyezettünk is. Ez dicséri az iskolánk
színvonalát.
A törvényi változás következtében lemondásra kényszerült az iskolánk igazgatója. A helyébe
lépett egy németül jól beszélő pedagógus, akinek megfelelő nyelvi végzettsége van, illetve
folyamatban  van a  hiányzó  vezetéselméleti  ismeretek  megszerzése.  A törvény  egyetértési
jogot biztosít az igazgató kinevezésével kapcsolatban, mellyel élni kívántunk. 
Ellátogattunk 45 fővel  Fekedre,  ahol  minden házat  eredeti  német  stílusra  építettek  vissza,
illetve az utcai homlokzatot eredeti sváb építészeti értékre állítottak be. Gyönyörű a Német
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Tájházuk,  melyet  megcsodálhattunk.  A  napunk  folytatásaként  Bátára  vitt  bennünket  a
megrendelt busz, ahol a Szent vér templom 600. évfordulóját tartották. A busz költségeit a
német önkormányzatunk állta. 
A mindenszentek, illetve a halottak napján megemlékeztünk településünk I, II világháborúban
elesett hőseinkre. A települési önkormányzattal együtt koszorúztuk meg az emlékműveinket.
Az emlékezésben részt vettek az iskolánk diákjai,  akik zenével  és versekkel emlékeztek a
múlt  hőseire.  A koszorúzást követően szentmisével  folytattuk a  tiszteletünk kifejezését.  A
megható  emlékezésen  sokan  vettek  részt  a  településünkről  és  vidéki  hozzátartozók  is
tiszteletüket tették. 
Az  ősz  folyamán  látogatóba  érkezett  a  Svájci  testvértelepülésünk  Rafz  polgármestere  és
felesége,  akik négy napot töltöttek el  falunkban. A német nyelvű polgármester elismerően
szólt  a  helyi  németség  értékes  munkájáról.  Ezek  a  napok  is  erősítették  a  települési
önkormányzat  és  a  német  nemzetiségi  önkormányzat  kapcsolatát,  mely  eddig  is  kiválóan
működött. 
A  településünknek  van  helyi  újságja,  melyet  havonta  adnak  ki.  Ebben  az  újságban
lehetőségünk van a híreinket megjeleníteni. Természetesen a közmeghallgatás jegyzőkönyvét
is megjelentetjük, hogy mindenki értesüljön a munkánkról.
Az  évvégéhez  érve,  még  terveink  vannak  az
Adventi  ünnepség megtartásával.  Az idei  ünnep
meglepetése  lesz,  hogy  a  német  nemzetiségi
önkormányzatunk vásárol egy betlehemet, mely a
„kriskindli”játékunkon fog szerepelni.  Az ünnep
visszatekint  a  múltba,  amikor  a  falunk  fiataljai
kriskindlivel járták a házakat és énekelték a szent
énekeket. Ennek a hagyománynak a folytatásához
vásároljuk  meg  a  betlehemet.  Településünkön
ilyenkor összefogva a települési önkormányzattal
együtt  ünnepelünk  mindannyian.  A  gyerekek
ajándékot  kapnak  és  megvendégeljük  a
településünk  polgárait.  Az  ünnepséget  a  helyi  vállalkozók  és  az  önkormányzatok  együtt
finanszírozzák. 
Szükséges volt lefesteni a Heimatmuseum bútorzatát, amit elvégeztünk önerőből, melyet meg
kívánok jegyezni,  hogy a képviselőink sokat dolgoztak az év folyamán,  amit ezen úton is
megköszönök. 
Köszönöm a Polgármester Úrnak, és a Hivatal  valamennyi dolgozójának a munkáját,  akik
mindig  segítségünkre  voltak  és  támogatták  az  elképzeléseink  megvalósítását.  Köszönöm
falunk  minden  németérzelmű  lakos  segítségét,  akik  bármily  módon  sikeresé  tették  az
esztendőnket.

Gázpalack cseretelep 
Hetvehelyen a Petőfi utca 10. alatt.

Nyitva tartás: 
Hétfő: 16.00 – 18.00
Szerda: 16.00 – 18.00

Szombat: 08.00 – 12.00
Házhoz szállítási igényét személyesen 

vagy telefonon jelezze
Palotás Sándor
06/30/791-83-43 4100,-Ft/db
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Iskola hírei

November 4. A pécsi Janus Pannonius Múzeum „Weöres 100 – A megmozdult  szótár” c.
emlékkiállítását tekintették meg Olivia nénivel 5-6. osztályos tanulóink rendkívüli irodalom
óraként.  Játékos  múzeum pedagógiai  foglalkozás  keretében  ismerkedtek  meg  a  halandzsa
fogalmával  és Weöres  Sándor halandzsa-verseivel.  A tanulók nagyon jól érezték magukat
ebben a megszokottól eltérő tanítási keretben, az interaktív kiállítás különösen tetszett nekik.
Hasznos és emlékezetes délelőttjük volt!

November  5-6.  Minden  tanulónk  részt  vett  az
éves kötelező fogászati szűrővizsgálaton. 

November  7.  Idén  a  sokévestől  eltérően  nem
napján,  hanem  a  Márton-napot  megelőző
szombaton ünnepeltünk, mert az iskolai ünnepség
után  szülők-nevelők  Bálját  is  tartottunk.  Öt
órakor  gyülekeztünk  a  suli  udvarán,  ahol  a
negyedikesek  és  elsősök  Juhász  Réka  néni
felkészítésében  német  nyelvű  műsort  adtak  elő.  Ez  után  a  hét  folyamán  készített
lampionjainkkal körbejártuk a falut Márton-napi dalocskákat énekelve. A zárásként szokásos
libazsíros kenyérnek hagymával és forró teának ismét nagy sikere és keletje volt. Sőt, idén a
szülők is készítettek süteményeket a gyerekeknek. Kellemes, jó hangulatú St. Martins Fest-
ünk volt idén is!

November  10.  A  Szentlőrinci  Általános  Iskola
szokásos  őszi  Alapműveleti  Matematika
Versenyére  osztályonként  két  fővel  érkeztünk.
Tanulóinknak a környék iskoláiból  (Szentlőrinc,
Bicsérd,  Királyegyháza,  Szabadszentkirály)  szép
számmal  érkező  tanulókkal  kellett  felvenni  a
versenyt, ami igazán jól sikerült is! Kollár Balázs

és Kollár Kornél 5., Rapp Anita 4., Grunda József és Józsa Attila 2. lett saját korosztályában.
Gratulálunk nekik, és köszönjük helytállásukat!

November  12.  Eleget  téve  a  sok  feltételnek  és
elvégezve  a  kitűzött  és  vállalt  feladatokat
ötödikeseink benyújtották pályázati  anyagukat  a
„Komposztálj!”  pályázatra.  Most  már  csak  a
decemberi  eredményhirdetésre  kell  várni  és
szurkolni értük.

November 16. Iskolánk tanulói első ízben vettek
részt a Lenau Ház Grimm mese versenyén a pécsi
Tudásközpontban.  Baranya  megye  egész
területéről  érkező  négyfős  csapatok  mérkőztek  meg  egymással.  Írásbeli-szóbeli
szövegfeldolgozás,  activity,  kép-szöveg  társítás,  szójátékok,  stb.  voltak,  s  mindez
természetesen  németül  és  Grimm mesékkel  kapcsolatosan.  Kis  létszámú osztályaink miatt
tőlünk  két  ötödikes  és  két  hatodikos  tanuló  indult  a  hatodikos  korcsoportban,  így  még
dicséretesebb  az  eredményük:  a  versenyen  csak  az  első  három  helyezettet  értékelték  és
jutalmazták,  de  pontszámuk alapján  az  első  harmadban végeztek.  Köszönjük  munkájukat,
büszkék vagyunk rájuk!
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November 16. - a Tolerancia Világnapja. Ez alkalomból Mária néni szervezésében tanulóink
egy  fogyatékkal  élőket  bemutató  kisfilm  megtekintése  után  egyszerű  játékokon  keresztül
próbálgatták,  milyen  is  lehet  így  élni:  szájjal  rajzolni,  vakon pénzt  számolni  vagy zoknit
párosítani. Örömmel tapasztaltuk, hogy kellő érettséggel és affinitással fordultak a téma felé.
A képeken ugyan csak a nyolcadikosok láthatók, de minden osztály részt vett a programban.

November  19.  A  Baranya  Megyei
Kormányhivatal  Foglalkoztatási  Főosztálya
által  szervezett  "Mi  a  pálya?"  elnevezésű
pályaválasztási  kiállítás  és  szakmabemutatón
jártak  nyolcadikosaink  a  pécsi  Szivárvány
Gyermekházban.  A  kiállításon  megyénk
középfokú  iskolái  mutatkoznak  be,  így
tanulóink  közvetlenül  a  középiskolák
tanáraitól,  diákjaitól  kaphattak  pontos
felvilágosítást az iskoláikban folyó munkáról.
Remélhetőleg  ez  is  egy  segítség  lehet  a
továbbtanulás  tervezésében,  a  megfelelő
középiskola és szak kiválasztásában.

November  19.  Hetvehelyen  rendeztük  az
MLSZ-Bozsik  Intézményi  Program
Hetvehelyi Körzet II. korcsoportos fiúk I. téli
teremtornáját.  A  csapatok  szoros
mérkőzéseket  vívtak,  melyek  során  a  végső
győzelmet  a  magyarmecskei  iskola  csapata

szerezte meg.
November 20. Iskolánk is csatlakozott a Földművelődési Minisztérium felhívására a „Mézes
reggeli”  elnevezésű  országos  rendezvényhez.  Ennek  során  helyi  méztermelők  tartottak
előadást  a  gyerekeknek  mindenről,  ami  a  mézzel  kapcsolatos,  különösen  hangsúlyozva  a
mézfogyasztás  egészséges  voltát,  és  a  valódi  méz  és  a  hamisított  méz  felismerésének
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fontosságát,  majd  saját  mézükből  vendégelték  meg  a  gyerekeket  vajas-mézes  kenyérrel.
Hasznos is volt, finom is volt!

November  23-27.  Iskolánk is  csatlakozott  az
Európai  Hulladékcsökkentési  Héthez.  Ennek
keretében  tanulóink  a  hét  során  pet
palackgyűjtést  végeztek,  valamint  a  szelektív
hulladékgyűjtéshez  kapcsolódó  plakátokat
készítettek.

November 25. Még a tavalyi "TIOP-1.1.1-12/1
"Intézményi  informatikai  infrastruktúra
fejlesztése  a  közoktatásban"  kiemelt  projekt"

utolsó  lépéseként  öt  interaktív  táblával
gazdagodott  iskolánk, melyet már korábban megkaptunk, de ezen a napon szerelték fel és
üzemelték  be  őket.  Egy  az  informatika  terembe,  három  osztálytermekbe,  egy  pedig  a
Könyvtárba került, mert ott szabadon használhatja bármely csoport és pedagógus. Kollégáink
és tanulóink már másnap használni kezdték a gyerekek nagy örömére.

November 26-29. Az Erzsébet  Talentum Program meghívására  és finanszírozásával  Orsós
Miklós  és  Schiller  Patrik  hetedikes  tanulóink  110  az  ország  minden  részéből  meghívott
tanulóval együtt újabb csodálatos négy napot tölthettek a zánkai Erzsébet-táborban. A fiúk
egy korábbi nyári fafaragó-kézműves táborban nyújtott teljesítményük alapján már másodjára
kaptak  meghívást,  ami  nagy  megtiszteltetés.  Tehetségüket  fejlesztő  foglalkozásokon  és
szakmai programokon vehettek részt és persze sok szabadidős foglalkozáson. 

November 30. Advent első vasárnapját követő
hétfőn  a  suliban  is  kezdetét  vette  a
„Készülődés”.  Nagyszünetben közös énekkel
és az első gyertya meggyújtásával hivatalosan
is  kezdetét  vette  a  „Karácsony-várás”.  A
dekorálás  is  elkezdődött,  de  persze  napról
napra fog bővülni, szépülni az iskola minden
terme, ablaka és sarka, míg az utolsó tanítási
napra  teljes  ünnepi  díszbe  nem  öltözik  a
szívekkel együtt.

~ 9 ~



Rólunk szól 2015. december

December  3.  A  Pollack  Mihály  Műszaki
Szakközépiskola  által  meghirdetett  „Geo-
Mikulás”  földrajzi-geodéziai  játékos
vetélkedőn  iskolánk  is  megmérettette  magát.
Három fős 7-8-os csapatokkal lehetett nevezni,
s csapatunk az ott lévő nyolc közül harmadik
helyezést ért el. Grunda József, Józsa Attila és
Kollár  Kornél  tanulóknak  jár  a  dicséret  és  a
gratuláció.

December  4.  Ismét  bebizonyosodott,  hogy  a  mi
sulinkban csupa-csupa jó gyerek jár, mert bár hó
nem volt,  de a  találékony Mikulás  megoldotta  a
közlekedést és eljött hozzánk, s minden tanulónk
kapott  tőle  ajándékot.  Persze  megint  nem  volt
ideje mindenkire, így csak a kisebbekhez jutott el,
a  nagyobbakat  megkérte,  hogy  egymást
ajándékozzák meg, s ők így is tettek.  Csuda nap
volt,  amit  Mikulás  Teadélután  zárt  estig  a
hatodikosok rendezésében, de a java felsős tanuló
részvételével.

December 10. Zeneiskolába is járó tanulóink a már sokéves hagyományoknak megfelelően
Adventi  Hangversennyel örvendeztették meg a sok-sok megjelentet,  aki a Szolgáltató Ház
dísztermében megtisztelte jelenlétével az eseményt. Újabb karácsonyi hangulatcsepp volt ez
az Adventi időszakban. Köszönjük nekik!

Kedves Hetvehelyiek!

Elköszönök Önöktől, Tőletek, mint védőnő, ugyanis 2015. december 15-től otthon, a pécsi
Szülészeti Klinikán, az újszülött osztályon dolgozom majd intézeti védőnőként.
Nagyon sok jó barátot, ismerőst szereztem e gyönyörű helyen, és jól éreztem magam.
Köszönöm a kedvességüket, figyelmüket, az elfogadásukat, az együttműködésüket.
Igazán  hálás  szívvel  gondolok  a  későbbiekben  is  Hetvehelyre,  biztosan  lesz  majd
"honvágyam" is, így magánemberként találkozunk még.
Mindenkinek jó egészséget, és sok sikert kívánok, nem utolsó sorban 
ÁLDOTT, BÉKÉS ÜNNEPEKET !

Juhász Lászlóné
védőnő 

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk
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Bogdán Sándor
Pintu

temetésén részt vettek és
gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család
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NYMTIT települési gyorsinfó 2015. november

NYMTIT:  Újabb  szakaszához  érkezett  a  nagy  aktivitású  hulladék  végleges  tárolójával
kapcsolatos  program  a  Nyugat-Mecsekben.  A  terepi  munka  most  egy  kutatóárok
kialakításával folytatódik Cserdi határában.  A szakemberek egy 700 méter hosszú, átlagosan
3,5 méter széles, 2-6 méter mély árok kialakítását kezdték meg november közepén. A munka
jelenlegi állásáról a hónap végén személyesen tájékozódott egy rövid látogatás keretén belül
Kovács Győző a Társulás elnöke.
Bakonya: Nov. 27.-én karácsonyi kreatív foglalkozás volt a gyerekek részére a nemzetiségi
önkormányzat, a családsegítő szolgálat, valamint az önkormányzat szervezésében.
Az önkormányzat pályázat útján 30m3 szociális tűzifát tud kiosztani a rászoruló családoknak.
Megkezdődtek az Adventi rendezvényeink: gyertyagyújtás, adventi vásár, „sütigyár”.
Boda:  Boda község Önkormányzata, mint az eddigi elmúlt években is, november közepén
ünnepelte az idősek napját, ebből az alkalomból a faluházban egy ünnepi ebédre invitálta a
helyi időseket. Az ebéd előtt a helyi iskolások, Hardi tanár néni vezetésével gyönyörű műsort
adtak  a  megjelent  mintegy  nyolcvan  vendég  tiszteletére,  majd  komoly  zenei  előadás
következett,  melyet  a  Siklósról  érkezett  vonós  zenekar  prezentált.  Az  előadások  után
következett az ebédre felszolgált „gancás paprikás” amit helyi borokkal lehetett leöblíteni.
Az ebéd után következett a tombolasorsolás. Itt minden megjelent nyert valamit a felajánlott
tárgyak illetve élelmiszerek közül. A tombola sorsolás után került sor a megjelentek részére
az éves egyszeri Önkormányzati támogatás kifizetésére.
Kovács Győző polgármester elmondta: jól sikerült nap volt ez számára és a képviselő testület
számára, mert látták, hogy a megjelentek mosolyogtak és jól érezték magukat a röpke három
órás együttlét alatt.
Bükkösd: DDOP pályázati forrás felhasználásával megújult az Egészségház, a külső és belső
felújítás  és  a  teljes  gépészeti  átalakítás  lett  végrehajtva,  jelentős  eszközparkkal  bővült  a
védőnői szolgálat. A fejlesztés összköltsége: 34 millió forint volt. 
Cserkút: November 29 - én kezdődött a négy vasárnapon át tartó rendezvénysorozat, ami a
CSERKÚTI  ADVENT  nevet  kapta.  A  tavalyi  gyertyagyújtás  hagyományát  megtartva,
találkozzunk  minden  vasárnap  a  közös  adventi  koszorúnknál,  hangolódjunk  együtt  a
karácsonyra, csillagszórókkal, és karácsonyi dallamokkal.
Cserdi: Ilan Mor Izrael Állam nagykövete tett látogatást a településen.
„Mélyszegénységben  élők  társadalmi  szerepvállalása”  címmel  tartott  előadást  az  ELTE
központi aulájában Bogdán László a település polgármestere. 
Helesfa:  November 13-án Idősek Napi rendezvényt tartott  az Önkormányzat,  az iskolások
verset  mondtak,  majd  filmvetítéssel  elevenítették  fel  a  régi  közös  ünnepségeinket.
Köszöntöttük  a  legidősebb férfi  és női  lakost  és  a  polgármester  úr itt  mondott  köszönetet
Nagy  Ferenc  úrnak,  aki  25  éve  önkormányzati  képviselő,  aztán  megvendégeltük  a
résztvevőket.
Hetvehely:  Wágner  Antal  a  település  polgármestere  a  Belügyminisztérium  elismerését
követően  a  Magyar  Önkormányzatok  Szövetségétől  is  az  elmúlt  25  év  polgármesteri
munkájáért  elismerésben  részesült,  melyet  Gödöllőn  a  Királyi  kastélyban  vehetett  át  Dr.
Gémesi Györgytől a MÖSZ elnökétől.
Decemberben az elmúlt évekhez hasonlóan megrendezésre kerül az Adventi ünnepség, ahol
minden 0.-tól 14 éves gyermekig ajándékot kap az önkormányzattól. Az ünnepséget támogatja
az önkormányzat, a helyi vállalkozások a Német és Roma önkormányzatok valamint a civil
szervezetek. Az ünnepség jótékonysági keretek közt zajlik le.
December 10.-én Közmeghallgatással egybekötött Falugyűlést tart a Képviselő- testület, ahol
a polgármester beszámol az elmúlt év eseményeiről, munkájukról és a további feladatokról.
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Kővágószőlős: „Ádventi Varázs” néven ünnepváró rendezvény sorozat indul november 29-én
az önkormányzat és a helyi civil egyesületek szervezésében. 
Kővágótöttös: November elején az Önkormányzat új székeket és asztalokat vásárolt a helyi
kultúrházba.
November  16-án a  Mecsek Zöldút  az  Önkormányzattal  közösen vendégül  látta  a  Magyar
Turizmus Zrt. munkatársait és újságírókat, akik a helyi Katolikus templomban Radnai Tamás
orgonaművész hallgató orgonahangversenyen is részt vettek.
A Falufejlesztő Egyesület  november 14.-én ünnepváró játszóházat  rendezett,  majd pedig a
gyerekek a Csorba Győző könyvtár által biztosított, Hangoló műsorát nézhették meg.
Kiosztásra került a kormány által meghirdetett szociális pályázaton nyert 38 m³ tűzifa, mely
22 rászoruló család között lett szétosztva.
November  28-án  tartja  az  Önkormányzat  a  már  hagyománnyá  vált,  idősek  köszöntését.
Műsoros  esttel,  vacsorával  és  fejenként  5000.-  Ft  támogatással  kedveskedünk  a  szép
korúaknak.

A Hetvehelyi Községi Sportegyesület Baranya Megyei I. Öregfiú – Északi csoportban játszó
csapata létszámhiány miatt visszalépett a Bajnokságban való részvételtől. Bízunk benne, hogy
a jövő év őszén újra tudnak indulni.
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Bajnoki mérkőzés XII. forduló

Hetvehely-Kishárságy
1-6 /0-4/

Hetvehely:
Mihály

Bogdán P, Dezse, Niesz M., Orsós Á.
Kempf, Bogdán A., Till

Panek, Buchwald

Gólszerző: Till

Bajnoki mérkőzés XIII. forduló

Felsőszentmárton-Hetvehely
3-3 /2-2/

Hetvehely:
Dajka

Niesz M., Bogdán A., Bogdán V., Berkes M.,
Soltész, Kempf, Bogdán P., Till

Berkes Z., Orsós Á.
Gólszerző: Till, Berkes Z. /2/
Csere: Orsós Á. h. Panek, Kempf h. Orsós Z.

Boldog karácsonyt és sikerekben
gazdag Új Esztend t kívánunk aő
települések minden lakójának!

Hetvehely Község Képvisel -ő
testülete

Okorvölgy Község Képvisel -ő
testülete


